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Сви који уживају у плодовима „златног доба“, милошћу вође овдашњег, усхићени су због
сазнања да је он лично издејствовао извоз српских папака и свињских глава у Кину и да
ћемо, заузврат, добити летеће аутомобиле. Којима ће се сиротиња од срца обрадовати,
јер је гориво сваког дана све скупље, зато што цена нафте на светском тржишту пада, а
ми имамо поштену власт.

  

Једино је паника завладала међу напредњацима, јер се још увек не знају критеријуми по
којима ће се папци и свињске главе испоручивати браћи Кинезима, па остаје оправдана
бојазан да је у опасности комплетан државни врх, заједно са странком на власти и
њеним сателитима. Онда је вођа, да би умирио своје, објаснио да се ради о стварним
свињама и њиховим папцима и да се није изражавао сликовито. Пошто је само пар дана
раније, драматичним гласом, уз карактеристичне психолошке паузе и уздахе, у намери
да релативизује погибију два радника на градилишту његовог Београда на води,
просветлио нацију да у Америци на сваких 10 секунди погине по један перач прозора.
Што би значило да их годишње погине 3.163.600, о чему би морао брујати читав свет. А,
не бруји, јер, како каже њихов синдикат, погине их максимално троје годишње. Чиме смо
утврдили да је вођа слагао за милион пута. Јер он увек лаже на велико.

  

  

Али, извадио се у Пекингу, одакле је верујуће грађанство обавестио да ћемо се не само
ослободити папака и свињских главуџа, него и да ће Кинези код нас правити летеће
аутомобиле. Што је дивна вест за њих. Јер, овде је јефтинија радна снага него у Кини.
Свему овоме треба додати и подсећање да је вођа 17. фебруара 2013. године најавио да
ће Арапи градити фабрику чипова у Шимановцима у коју ће уложити 4 милијарде
долара, те запослити 1.100 радника, са платом од 10.000 евра. И сваки авион на свету
имаће српски чип. И ништа!
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А сада - летећи аутомобили из кинеске фабрике у Србији. Па, то је феноменална вест!
Јер, људи у нешто треба да верују наредних пет година. Пошто сви авиони на свету,
евидентно, немају српски чип из Шимановаца, онда се ти чипови, из непостојеће
фабрике, могу уградити у папке, који ће сами летети до Кине, како бисмо уштедели на
транспорту, кад већ имамо комплетну производњу чипова из фабрике која није
изграђена. Али је била корисна пропаганда за корисне идиоте.
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Пошто је вођа 16. маја 2017. године најавио извоз јагњетине, говедине, свињетине,
кукуруза, млечних производа и шећера у Кину, уз речи: „До лета ћемо да завршимо
говедину, и до краја године свињско месо и млечне производе“, сада смо додали и папке
и свињске главе. Имаћемо веће капацитете због продаје ПКБ-а Арапима, који ће хранити
Кинезе, српским производима. Јер, шта природније него да Арапи Кинезима продају
српски свињски отпад? Пошто обећаних оваца за извоз нема, мада се чини да их је све
више. Јер, на пример, само је на Пештеру број оваца пао са 200.000 на 15.000 грла, што је
резултат мудре политике нашег вође и макете премијерке, која није стигла да
дигитализује овце, јер има преча посла са Дина картицама.

  

Зато смо ПКБ површине 300 километара квадратних (а Београд има површину од 360
километара квадратних), продали за 105 милиона евра. Арапској фирми (са српском
директорком), која има оснивачки улог од 100 динара. Са обавезом да тих 100 динара
уплати у року од пет година. Чиме засигурно морамо бити уписани у Гинисову књигу
апсурда, коју Србија већ шест година напредњачки исписује.

  

Зато вас поздрављам вашим традиционалним поздравом:

  

Папци лете, гледају овце - док они пљачкају ваше новце.

  

Заувек ваш

  

послушни грађанин,

  

Срба

  

П. С.
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Логично је да држава која није хтела да обележи стогодишњицу јуначког пробоја
Солунског фронта има папака за извоз… Папака на власти…

  

(Жарко Јокановић – Блиц)
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